

## **Уважаемые жители Ленинского района!**

На территории Саратовской области отмечается сложная ситуация, связанная с широким распространением запрещенных наркотических средств. Этому способствует, в том числе и широкая пропаганда, стимулирующая употребление данных веществ, осуществляемая в сети интернет, а также посредством «уличной рекламы».

Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов наказуема и влечет ответственность по ст. 6.13 КоАП РФ. Данная норма закона применена и к случаям выявления «уличной рекламы».

В случае выявления рекламы запрещенных веществ необходимо незамедлительно информировать об этом территориальные органы внутренних дел и наркоконтроля.

«Телефон доверия» наркоконтроля - 21-04-16

Дежурная часть ОП № 4 – 63-18-43

Дежурная часть ОП № 7 – 62-52-68

Телефон «горячей линии» администрации района – 63-34-10